



PÉTER-PÁL ÖSVÉNYÉN

2017. április 22.

a Keresztelő Szent János Plébánia hírlevele - 2017/8. szám

Felelős kiadó: Blanckenstein György plébános, készült: 100 példányban



Húsvét 2. vasárnapja Az Isteni Irgalmasság vasárnapja

Egy kislíú a hidegtől remegve, mezítláb álldogált egy cipőbolt kirakata előtt. Két asszony jött arra, és megkérdezte, mit néz olyan nagyon. A fiúcska azt válaszolta, ő csupán arra kéri Istent, hogy adjon neki egy pár cipőt. Az egyik asszony kézen fogta a kislíút, az üzletbe vezette, és hat pár zoknit kért a méretében. Amíg az eladó összekészítette azokat, addig az üzlet hátsó részében lévő mosdóban megmosta és megtörölte a gyerek lábait. Az eladótérbe visszatérve ráadta az egyik pár zoknit, azután a másik asszonnal együtt egy pár cipőt vásároltak neki, a többi zoknit a kezébe nyomták, és megkérdezték, hogy minden rendben van-e vele. A kislíú könnyes szemmel nézett fel az asszonyokra és ennyit kérdezett: „Ti Isten testvérei vagytok?”

Az Apostolok cselekedeteiben (ApCsel 2, 42–47) arról olvashatunk, hogy a jeruzsálemi keresztény közösség tagjai a szeretetet és a felebaráti irgalmasságot mint az Egyház beteljesülését és lényegét élték meg. Az összetartozás határozta meg őket. Az egymásról és a szükségét szenvedőkről való gondoskodás, a sajátjukról való lemondásból fakadóan, valóságos közösségé formálta őket, igazi társai, testvérei, fivérei, nővérei, atyái és anyái voltak egymásnak. Közösséget alkotni, kapcsolatban lenni egymással – ez maga az irgalmasság. A szeretet és az irgalom nem csupán egy egyéni módon megélt tett, hanem a hívó keresztény közösség lényegéhez tartozó, hitét alkotó és egységét megteremtő dimenzió.

A hit mai próbája, a kísértés (1 Pét 1,7), amit ma ki kell állnunk azért, hogy az el nem hervadó örökség várjon majd ránk – ahogy Péter apostol fogalmaz az első levelében –, nem más, mint a Krisztus iránti szeretetünk, az irgalmasságnak ez a közösségi dimenziója és annak megélése.

Ferenc pápa az irgalmasság rendkívüli szentévében az irgalmasság vasárnapján arra buzdított, hogy írjuk tovább az evangéliumot az irgalmasság cselekedeteivel. Írjuk hát tovább közösen, feleségünkkel, férjünkkel, gyerekeinkkel és szüleinkkel egységben, mert jót tenni jó, de a jót együtt tenni talán még jobb.

Pék Sándor/Magyar Kurír

HÚSVÉT 2. VASÁRNAP

1. Most vasárnap az Isteni irgalmasság Vasárnapja van, ezért 15:00 órakor a Péter-Pál templomunkban közös imádságot és szentségimádást tartunk.
2. Most vasárnap, azaz április 23-án este Taizéi imaest lesz 19:30-tól a Péter Pál templomban.
3. Április 24-én, hétfőn, az esti mise után Szentségimádást tartunk a veszélyben lévő magzatokért és a családokért. Várunk mindenkit, aki szeretne velünk imádkozni.
4. „Az Igazság Munkatársai” címmel, szerdán este 19:00 órakor a hittanteremben filmvetítés lesz XVI. Benedek pápáról, aki húsvétvasárnap ünnepelte 90. születésnapját. Mindenkit szeretettel várunk!
5. A Missziós Imacsoport következő találkozóját április 28-án, az esti Szentmisét követően tartjuk. Erre az alkalomra is szeretettel várunk mindenkit!
6. Április 29-én, szombaton 16:00 órakor dr. Szász István Tas orvos és író tart előadást a Kolping házban a következő címmel: „Gondolatok a nemzettudatról”.
7. Jövő vasárnap a szentmisék után keresztény tartalmú könyv és DVD vásár lesz a Péter-Pál templom előtt az Etalon kiadó szervezésében.
8. A Kolping család és az Egyházközség közös zarándokutatót szervez Karintiába 2017. 09. 18-23 között. Részleteket a hirdetőtáblán olvashatunk.

HEGYMENET

2017. június 29—július 2., Pusztamarót

